

#### SUPREME COURT OF NEVADA

OFFICE OF THE CLERK ELIZABETH A. BROWN, CLERK 201 SOUTH CARSON STREET, SUITE 201 CARSON CITY, NEVADA 89701-4702

November 3, 2016

Versuslaw, Inc. Post Office Box 50007 Bellevue, WA 98015-007

Re: Corrections to recently filed opinions and order withdrawing opinion

Dear Publisher:

### The following opinion has been withdrawn.

## Bowman v. State, Case No. 67656, Filed on 4/28/16.

Please see attached order filed on 10/27/16 granting en banc reconsideration, withdrawing opinion, and submitting appeal for decision on en banc reconsideration. (Order attached after letter.)

The following opinions have been corrected.

# Golden Rd. Motor Inn v. Islam, Case Nos. 64349/64452/65497, Filed on 7/21/16.

1. Page 10 of the original majority opinion, lines 11 and 12 from the top of the page: changed "blue-penciling" to "blue penciling."

2. Page 12 of the majority, line 3 from the top of the page: changed "blue-pencil" to "blue pencil."

3. Page 16 of the majority, paragraph 1, line 5: deleted the italics from the period following "employment."

4. Page 8 of J. Hardesty's original dissent, paragraph 1, last line of text on the page: changed "Traffic Control Servs., Inv." to "Traffic Control Servs., Inc."

## Khoury v. Seastrand, Case Nos. 64702/65007/65172, Filed on 7/28/16.

1. On page 1 of the original majority opinion, the counsel for Appellant should now read as follows:

Lewis Roca Rothgerber Christie LLP and Daniel F. Polsenberg, Joel D. Henriod, and Abraham G. Smith, Las Vegas; Hall Jaffe & Clayton, LLP, and Steven T. Jaffe, Las Vegas; Harper Law Group and James E. Harper, Las Vegas; Houser & Allison, APC, and Jacob S. Smith, Las Vegas, for Appellant.

16-34632

Letter to Versuslaw Page 2 November 3, 2016

2. On page 2 of the majority, the counsel for Respondent should now read as follows:

Richard Harris Law Firm and Benjamin P. Cloward, Alison M. Brasier, and Richard A. Harris, Las Vegas, for Respondent.

3. Page 7 of the majority, line 2 from the top of the page: changed "was not abuse" to "was not an abuse."

4. Page 8 of the majority, line 6 from the top of the page: changed "their mind" to "his or her mind."

5. Page 9 of the majority, line 1 at the top of the page: changed "which" to "that."

6. Page 12 of the majority, paragraph 2, line 14: changed "they could follow" to "the juror could follow."

7. Page 14 of the majority, paragraph 1, line 4: deleted the comma after "422" and before "(1991)."

8. Page 23 of the majority, paragraph 1, line 3: changed "physicians that testified" to "physicians who testified."

9. Page 23 of the majority, paragraph 3, line 4: deleted the comma after "31" and before "(2005)."

10. Page 25 of the majority, paragraph 2, lines 2 and 3: changed "in regard to a rollover auto accident in which Seastrand was involved in in 1981:" to "in regard to a 1981 rollover auto accident in which Seastrand was involved:"

### Humboldt Gen. Hosp. v. Sixth Jud. Dist. Ct., Case No. 65562, Filed on 7/28/16.

Page 2 of the original opinion, line 2 from the top of the page: deleted the colon after "Court" and inserted a comma.

#### McNeill v. State, Case No. 66697, Filed on 7/28/16.

Page 8 of the original opinion, paragraph 2, line 4: deleted the end double quotation mark after ""[A]" and before "sex."

### Harrison v. Harrison, Case No. 66157, Filed on 7/28/16.

1. Page 15 of the original majority opinion, line 4 from the top of the page: changed "post at 5" to "post. at 5."

2. Page 15 of the majority, paragraph 1, line 4: changed "post at 5" to "post. at 5."

3. Page 16 of the majority, line 3 from the top of the page: changed "*post* at 5-7" to "*post*. at 5-7."

Letter to Versuslaw Page 3 November 3, 2016

## Fritz v. Washoe County, Case No. 67660, Filed on 8/4/16.

Page 2 of the original opinion, paragraph 1, line 4: inserted a comma after "development" and before "Lancer Estates."

## Cornella v. Justice Court, Case No. 56329, Filed on 8/12/16.

1. Page 9 of the original opinion, paragraph 2, line 4: inserted a comma after "State" and before "Dep't of."

2. Page 17, paragraph 1, line 9: inserted a comma after "484B.657(1)" and before "and carries."

### Martinez-Hernandez v. State, Case No. 69169, Filed on 8/12/16.

1. Page 2 of the original opinion, centered, capitalized, italic heading: changed "PROCDURAL" to "PROCEDURAL."

2. Page 8, line 1 at the top of the page: deleted "we" following "therefore."

If you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Sincerely, JOLEM Cay Jordan

Editor

# IN THE SUPREME COURT OF THE STATE OF NEVADA

FREDRICK LEWIS BOWMAN, A/K/A FREDERICK LEWIS BOWMAN, Appellant, vs. THE STATE OF NEVADA, Respondent.

OCT 27 2016

110-33120

No. 67656

### ORDER GRANTING EN BANC RECONSIDERATION, WITHDRAWING OPINION, AND SUBMITTING APPEAL FOR DECISION ON EN BANC RECONSIDERATION

On April 28, 2016, this court issued an opinion in this appeal. Bowman (Fredrick) v. State of Nevada, 132 Nev., Adv. Op. 30, 373 P.3d 57 (2016). Respondent timely petitioned for rehearing, and this court subsequently directed appellant to file an answer. This court denied respondent's petition for rehearing. Respondent subsequently petitioned for en banc reconsideration, and this court subsequently directed appellant to file an answer.

Cause appearing, we grant appellant's petition for en banc reconsideration. See NRAP 40A(a). We direct the clerk of this court to withdraw our prior opinion in this matter from publication. Further, the

SUPREME COURT OF NEVADA

(0) 1947A 🐗 🌆

clerk shall resubmit this matter for decision without further argument.

It is so ORDERED.<sup>1</sup>

C.J. Parraguirre J. Hardesty J. Douglas J. J. Gibbons J. Pickering

cc: Hon. David A. Hardy, District Judge Ristenpart Law Attorney General/Carson City Washoe County District Attorney Washoe District Court Clerk

standing the state of the state

<sup>1</sup>The Honorable Nancy M. Saitta, Justice, having retired, this matter was decided by a six-justice court.

SUPREME COURT OF NEVADA